

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 786.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 60 fill.

Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona.
Francia-, Olasz-, Orosz-, Türk-, Görög-, Spanyolországokba, Svájc, Románia- és Szerbiaiba, valamint azaz országokba, melyek a postaszervezéshez tartoznak, negyedévre 12 korona.
Egy szám ára 12 fill.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZETI A KIADÓHIVATAL.
Párizsban főigazgató: John F. Jones & Cie. 31 bis, Faub. Montmartre.
Londenban főigazgató: Telex József 11, Broad Street.
Frankfurtban a M. Németországi királyi igazgatóság vezérigazgatója: Daube G. L. és Társa, valamint összes fiókjai.
Bécsben: Danneberg I. L., Kumpfgasse Nr. 7.
Dukas M. utódai, I. Wolzelle Nr. 6-8.
Hannoverben és Vögel, I., Wallischnigasse 10.
Moskva Rudolf Sellertstrasse Nr. 2.
Oppeln A., Stabenbastei Nr. 2.
Sztokholmban: H. Wollstein Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetőiroda.

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

AKI

Mai számunk főbb közleményei:
Vezéreljük: A mi nem lesz.
Ujabb törv. a tisztviselők fizetésjavításáról.
A katolikus nagyggyűlés.
Világ Ausztriában.
Mozgó képek.
Adós fessz!
Letartóztatott bankigazgató.
Hámlis bizonyítványok.
Köznyelvi panaszok.
Az értéktörvény.
Törvény: A nagy per. Irta: Eötvös Károly.
Szatira. Irta: Telekes Béla.
Regény: A halál diadala. Irta: Gabriele D'Annunzio.

A mi nem lesz.

Mi lesz hát a kiegyezéssel? Ezt a kérdést ugyancsak átengedhetjük immár a delői és dodonai orakulumoknak, a melyek tudvalevőleg a mi legújabb kormányzati gondviselésünk örökségébe mentek át. Persze nagy haladás, ha a háromlábú tripszó kényelmes miniszteri bársonyszékébe alakul át.

Amnyi bizonyos, hogy emek az orakulumnak segítségével a híres paktumtörvény igazi hépcészetes alkunak bizonyul. Mindegyik pecsétje alatt külön rejtjelem lakozik és legrejtelmesebbek egymás előtt azok, kik a paktumos megállapodásokra a szent pecsétet reátették. Hovatovább egyik se fogja megmondhatni, hogy miben egyeztek meg és a kormányzat micsoda kötelezettsége származik a közös kötésből. Mostanában Széll Kálmán olyan csodamagyarzatokkal szolgál hozzá, a melyekhez képest a hajdani Pythia »ibis-redibis« jósolva világos, mint az egyszerű. A miniszterelnöknek magyarzó illetékessége irányában megvalljuk, nem vagyunk oly szerények, mint Krasznay Ferenc képviselő ur, a ki bánatosan elismerte, hogy a paktumos törvényhez, lévén ez az ő sajátlagos alkotása, a miniszterelnök adhatja a leghelyesebb magyarzatót. A törvény, mint olyant, fölmérő és konvencziós ellenében illetékes magyarzatóval ellátni mindenkor csak maga a törvényhozó testület volna jogosítva. De paktumos törvényről, a melynek fogalmazása a legapróbb részleg az ellenzéki pártok közreműködésével és szankciójával jött létre, még az is súlyos kétség alá eshetik, vajjon a pártok ellentétes magyarzatói esetén a parlament többsége egymagában megilleti-e a döntésnek joga.

Hagyjuk most Széll Kálmán del-foszi jósbárlangját, a honnan bizony nem szerencsés madárjelek intenek felénk, ellenkezőleg sőtét baglyok hu-

góságát halljuk. Hiszen majd meglátjuk, hogyan lesz az, ha az autonóm vámtarifá idején el nem készül, és mi fejlődik abból a viszonyosságsértésből, melyet a törvény ez esetre föltétlenül megállapít.

De ha még mindig misztériumok homályába van burkolva, hogy mit hoz nekünk a providenciális államférfiság: okvetlenül tudjuk máris azt, mi nem lesz semmi körülmény között. Nem lesz, mert nem szabad, hogy legyen és mert megvalósítása nem függhet semmi providenciális kormányzó akarattól sem, a meddig létezik ellenzéki párt, a mely köteletségét tudja teljesíteni. Nem lesz, nem lehet olyan alku, a mely az Ausztriával való megegyezés kedvéért, akár jogállapotunk mai föltételeiből, akár gazdasági erőszervezetünkől újabb áldozatot kívánna.

Ki méri meg azt, hogy az alku és paktumok útján mennyire távolodtunk el már attól a szellemtől, mely a 67-es közjogi műnek eredeti rendelkezéséből világos? A 67-es közjogi köztétel előírása az, hogy a két összekapcsolt állam időről-időre, azaz valahányszor a gazdasági közösség szerződése lejár, mindenképp a közös vánterület fenntartása alapján kíséretre meg a méltányos egyezkedést, a mely, ha nem sikerülne, be kell következnie a gazdasági szétválásnak. Jól tessék megjegyezni: a 67-es közjogi semmiféle interregnumot tisztán az alkudozás okából nem ismer. Mindenkori a szerződéses közösség lejáratá előtti tisztába kell hoznunk Ausztriával azt: akar-e velünk elfogadható egyezséget kötni, vagy nem? Az alkudozások stádiumát pedig föltétlenül befejeztetnek, az alternatíva eshetősége föltétlenül előmozdítandó kell tennünk abban a pillanatban, a mikor bizonyossá válik, hogy valamelyik fél, valamelyik törvényhozás a két kormány végleges megegyezéseit magáéval nem teszi. Ez a 67-es közjogi rend elvitathatlan intenciója. Nos! Micsoda abszurd jogállapot az, mit is beszélünk? — micsoda hallatlan nemzetközi érintkezés az, ha teljes öt évvel a szerződéses közösség lejáratá után kormányzati és törvényhozási politikánk nemesak, hogy még mindig az alkudozás kinos utvesztőiben botorkál, de a közösségre irányuló alku új kényszerét fogadja el olyan okon, mert egy már régen megkötött, régen szentesített törvény erejét nyert, életbe is léptetett

egyezményt a másik fél törvényhozása elismerni nem akar! Mi ez más, mint a szabad alkuvás álláspontjának, a mit a 67-es közjogi előzetesen előír, fölkeletes nullifikációja? Mi más, mint a leghatározottabb konstatálása annak, hogy külső nyomás, alkotmányellenes hatalom mindenképp a gazdasági közösség büvökörébe szorít vissza bennünket, és örökös kényszerű alkura kell alázkodnunk, ha nem megy kisebb áldozattal, hát nagyobb áldozattal, akár a teljes szőgaság árán is, a végleges romlás árán is? Még csak külső látszata sem marad itt annak, hogy Magyarország az egyenjóság lábán köli egyezséget azzal a másik állammal, a magyar kormány paritásos föltételek között tárgyalhat a kedves osztrák kollegákkal.

Persze senki sem tagadhatja, hogy az 1899-ki formulatörvény utasításba adta a kormány, hogy bizonyos időpontban tegyen új kísérletet a rendes vámszövetség létesítésére. De a már megkötött egyezmény és a már életbe léptetett törvények után ez az utasítás abszolúte nem bírhatott, nem bír más értelemmel, mint, hogy a kormány lehetőleg rövid idő alatt győződjék meg arról, vajjon lehet-e azt az egyoldaluan törvényesített egyezményt teljes tartalma szerint alkotmányos szabályszerinti szerződéssé változtatni. Nemesak a józan ész, egyszerűen a nemzeti becsület nem enged meg más magyarzatót. Mihelyt Széll Kálmán észrevette, hogy tulnan erről a kötelező állásponttól le kívánják téríteni; mihelyt meggyőződött róla, hogy Ausztria alkotmányos törvényhozása semmiképp nem járul hozzá a már törvénybe foglalt egyezmény kétoldalú érvényesítéséhez: neki csak egy kötelessége renetelt. Megszakítani minden alkudozást. Sőt ha igazán van benne komoly államférfi becsüvé, bármennyire valja is ő a gazdasági közösség előnyét a gazdasági önállóság fölött, ama szégyenletesen szomorú tapasztalások után, a melyeket épen ő neki kellett szereznie az Ausztriával való alkuk közben, sietve kellett volna megragadnia minden alkalmat, a melyet saját formulatörvénye is nyújtott, hogy a magyar nemzetet egyetlen határozott lépéssel a gazdasági önrendelkezés és egyben az erkölcsi felszabadulás útjára juttassa. Örömmel, szinte hálás indulattal kellett volna fogadnia az osztrákoktól, hogy örökös rugódozásikkal,

herczehurczáikkal, viszonyosságsértéseikkel nekünk erre a törvényes okot és módot folyton megadják. De mi nem láttunk egyebet Széll Kálmántól, mint folytonos kitérést a jó alkalmak elől, sőt folytonos kitérést a törvény kötelese alkalmazása elől is.

Hát majd meglátjuk ennek az alkuvó politikának gyümölcsseit. Bécsi bíróból hajtottak, de közben kell hullaniok nemsokára, sőt könnyen lehet, hogy dorongokkal verik le, mert megrohadnának, mielőtt megértek volna. Jöjjen, a minek jönni kell. Ha Bécsben mindvégig kedvökre gyurható pépmatériának nézik a mi alkotmányosságunkat, végül meg kell győződnök, hogy van annak kemény magva is. Ha nincs semmi ellentálló akarat sem a kormányban, sem a többségben, ott kell annak rejtőznie érczesen, megdönthetetlenül az ellenzékek. A magyar parlamentnek sarkára kell állania, és ehhez a sarokhoz elég a parlamentnek bármilyen kicsi töredéke, melyben a nemzet megláthatott önérzete összpontosítva lüktet. Nem akhillesi sarok a magyar parlament ellenzéki sarka. Ellenkezőleg sebezhetlen és teljes erővel képes ellenséget tiporni, akkor is, a mikor a test, a melyhez tartozik elalél és lehanyatlak.

Mozsi Ernő.

Budapest, október 17.

A képviselőház holnap, szombaton délelőtt tíz órakor ülést tart. Az elején a bíráló és összehírdetlenségi bizottságok tagjai tesznek esküt, azután következik Rátokay László indítványának tárgyalása, a kvóta döntésre vonatkozó királyi kezirat tárgyalása. Szóli fog arról az ellenzék oldaláról Komjáthy Béla, Barta Ödön, Wertan Endre, Barta Ferenc, Gáll Sándor és Lengyel Zoltán. Az ellenzék többi csoportjai és Beöthy is lesz az ülés végén. Az ismételt »széves« mellet teszik szöve, Lengyel Zoltán interpellálja a miniszterelnököt, hogy miért közzéte a magyar »Hivatalos Közöny« tegnapelőtti száma az osztrák »Landwehr«-miniszterhez intézett »eszaszari« keziratot, Visontai Soma pedig az elpaktált tengerszem ügyében fog számadást kérni.

A förendülés kedden délelőtt tizenegy órakor a Nemzeti Múzeum termében ülést tart.

A civilista. Megmondtuk a véleményünket mindjárt, a mikor napokkal ezelőtt felmerült a civilista emelésének a híre. Ismétlünk most is, mikor már annyi sokat irnak és beszélnek róla, hogy a magy aradvartást csak igérik, de meg nem adják, a mig ez a kétségen fölül jogos nemzeti kívánságunk csak papíron van meg, ad-

dig nem szivesen járunk olyan nagy összegekkel a fejedelmi udvartársi költségzeik. Éltetikve attól, hogy mindenint lejjebb szállítsák, éppen csak mindunk akarják emelni. Bécsből már a hír lézletei iránt is puhaltok a hangulatot, jelentéven a következőket:

Az uralkodó civilistájának fölemelését a kormányok nemesak az általános drágasággal fogják megokolni, hanem azzal is, hogy az összes udvari méltóságok, tisztviselők és alkalmazottak fizetését már a jövő évben rendezik, azzal fölemelik.

Az udvar számolt azzal, hogy a parlament nagy vita nélkül nem fogna hozzájárulni a civilista felemeléséhez (?), de mégsem odázták tovább a rég tervezett fölemelést, azután, hogy Körber jelentése szerint a Reichsrathban is megvan a biztos többség a civilista fölemelésére, a mi csak az esetben maradt volna el, ha Ausztriában csak a 14-ik paragrafus segítségével, eszaszari rendellel kellett volna a civilistát fölemelni. Az osztrák és a magyar kormány híre szerint tárgyal arról is, hogy külön törvényt kellene alkotni a civilistáról s mint Angliában, Poroszországban és Olaszországban, ugy az osztrák-magyar monarchiában is az uralkodóknak kormányralpése alkalmával az uralkodás egész idejére meg kellene állapítani a civilistáját.

Új terv

a tisztviselők fizetésrendezéséről.
A sok terv után, a mely az ország egyik legnagyobb társadalmi rétegének, a magyar tisztviselői karnak fizetés-rendezéséről, egzisztenciális érdekekről szól és nyilvánosságra került, most az a végleges megállapított tervezet áll rendelkezésünkre, amely nyilván a képviselőházban benyújtandó törvényjavaslathoz fog szerepelni.

Ez a tervezet pedig a következők:

Fizetési osztály	Fizetés az új fizetés fokozatok közti fokozat kor. értéken különbözöt	Összesen
I.	1	40.000 K.
II.	1	24.000 K.
III.	1	16.000 K.
IV.	1	14.000 K.
	1	13.000 K.
VI.	1	8.000 K.
	2	7.200 K.
	3	6.400 K.
	1	6.000 K.
VII.	2	5.400 K.
	3	4.800 K.
VIII.	1	4.400 K.
	2	4.000 K.
	3	3.600 K.
IX.	1	3.200 K.
	2	2.900 K.
	3	2.600 K.
X.	1	2.400 K.
	2	2.200 K.
	3	2.000 K.
XI.	1	1.800 K.
	2	1.600 K.
	3	1.400 K.

Mielőtt a tervezet részletesebb ösmertetésbe bocsátkoznánk, állítsuk szembe ezzel azt,

Az Egyetértés tárczája.

(Minden jog fonsartva).
A NAGY PER,
MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE.
Irta: EÖTVÖS KÁROLY.
MÁSODIK KÖTET.
XIII.
Tünetek. Kalandok. Tévedések.

A véletlen nagy ur. Ez igazán az urának ura. És esodolatos lángelem, melynek titkaiba a korlátolt emberi elmének előre betekinteni nem lehet. Gazdagabb, tevékenyebb, találatkonyabb, mint a tudósok, költők, művészek lángeleme, a mely pedig besugározza a világot, az elmult ezredék homályát s meg a messze jövőndöt is.

A természet törvényei millió irányban működnek szakadlanul s milliószor találkoznak, ütöznek össze s vágják keresztül egymást minden szempillantás alatt. S a szakadatlan működés s a milliónyi találkozás és ütözés a tünetek megszámlálhatlan raját állítja elénk. A tünetek kis részét jól felismerjük, kis részét előre is sejtjük, legnagyobb részét nem is sejtjük, föl se ismerjük, meg se figyeljük. Ezek a véletlenek.

Az emberi lélek kicsinysege, könnyműtsége, tudatlansága, hivalkodása s rossz ösztöne is a természeti törvények összeütközésének egyik tünete. Ha már most a silány lélek hatalomhoz jut, ha neki uralkodni, kormányozni, itelni kell, ha az emberek lelkébe s a tünetek titkaiba kell benéznie, hogy az igazságot megkeresse s annak győzelmét biztosítsa: mit csinál, mire jut, minő sikert mutat?

Neveltséges és szomorú, mert buta és erőszakos minden dolga. Annál neveltségesebb és szomorubb, minél nagyobb buzgalom és tevékenység nyilvánul működésében. S ha az esetleges esodolatos talákozásaiba, ha nem mindennapi tünetekre, ha a nagy véletlenekre bukkan: akkor éppen megszűnik tájékozottságának minden bizottsága. Csak elfogultsága, vagy ösztöne, hatalmaskodó vagy erősödik. Kivált, ha környezetben támogatást, a tömegek felfogásában biztatást s a fölizgatott szenvedélyek rokon-szenvében dicsőséget talál. Gyöngye uralkodók, hiu kormányzók s elfogult bírák kezén ilyenkor sorvadoz a jóllét s vérzik el az igazság.

Talán sohase volt erre kiválóbb példa, mint a nagy per. S azért érdekes ennek többé vagy kevésbé minden részlete. S azért kell fölemlítenem a tiszalöki holttest történetét is.

Április 28-án, a mikor még az esztrái zsidók ellen meg se indult a vérvád vizsgálata, egy női hulla bukkant föl a tiszalöki parton a Tiszában s éppen úgy a parthoz ütödött s éppen úgy állott meg ott, mint hogy a tutajosok a csonka-füzesi holttestről beszéltek.

Kímegy a helyszínére a szolgabíró, ifjabb Zoltán István s kiviszi magával Kiss Jenő orvostudort s járási orvost, mint hivatalos szakértőt. Ugyanazt, aki a csonka-füzesi holttestet is vizsgálta.

A szakértő jól megégni a holttestet. Látna, hogy lánynak a holtteste. Bőre elszinesedett, arca duzzadt, bőre felülete foszladozó, haja egészen hiányzik, miként a csonka-füzesi holttestnél is hiányzott.

Előszámlálja ruháját is. Kéksziú cselédvászon ruhája van. Ujja-

sán lapos, kerek csontgombok. Nyakán fekete apró granátgyöngy-füzér. Jobb kezé névtelen újjan sárga gyűrű. Lábán fehér harisnya s rengyos cipő.

Életkora: körülbelül 15 év.

A vízben körülbelül három hét óta lehe-tett.

Igy mondja a szakértő. Ugyanaz, a ki a csonka-füzesi holttestnek is szakértője. Érdekes dolgok sünek ki ebből. Nyájas olvasói nagy része nem is sejheti előre.

Egy hónap mulva, május 30-án már folyik a vérvád. Az esztrái zsidók már ott gnyasztanak a börtön fenekén. Bír vizsgálobíró e napra tüzi ki a holttest kiadását s újra való megvizsgálását. Kirendeli szakértőkül Kiss Jenő s dr. Horváth László orvosokat, a kik a csonka-füzesi holttestnél is szakértők lettek és Csurgay H. József orvostudort, vidékbeli községi orvost.

A vérvád indokából történik a kiadás és új vizsgálat, tehát a bebörtönzött zsidók bőrére folyik az eljárás. Ezek védője, Heuman Ignác folyamodik, hogy ő is jelen lehessen a szemlélet s hogy a törvénysek orvosa, Flegman Miksa orvostudor is idéztessék oda.

Elutasítják kereken. Igaz, hogy a törvények szerint töltötte joga van hozzá. De az mindegy. Zsidók a vádlottak, tehát a vizsgálóbíró szerint az ő hivatalos eljárásába zsidó ügyvéd és orvos, habár a törvénysek tekintélye orvosa is, bele ne tekinthessen. Ha nem tetszik neki az elutasítás, adjon be panaszt a felsőbb bírósághoz, de ő nyomban teljesíti a kiadást és bírói szemlélet.

Igy is lett. Mire a vádlottak a budapesti királyi tábla mint fötvénysek útján jogukhoz jutottak volna, akkorra az újra kiadást, földarabolt s megint eltemetett holttest régen enyészetnek indul s talán újra föl is támad.

Megtartják hát a bírói szemlélet.

Először is tisztába kell hozni, vajjon a sirt és a benne fekvő tetemet ápril 28-ika óta nem habarították-e meg? Három kifogástalan tanu akad. Csizrom Ábrahám, Weisz-hauz Sámuel és Fogel Izrael tiszalöki lakosok eskü alatt bizonyítják, hogy a sirt és a tetem érintetlen.

Azután az eltűnt lánynak rokonai és jó ismerősei megszemlélik a tetemet: vajjon nem Solymosi Eszter-e? Az anya Solymosi Janosné, továbbá Eszter néne Zsófia, azután Solymosi Gaborné, Gyányi Gábor és felesége határozottan kijelentik, hogy a holttestem nem Eszteré. Más a növése, termete, foga, ruházata.

Igazuk van.

Végül föl kell ismerni a halottat. Vajjon ki volt hát, a mig él?

Kihallgatják Braun Sámuelné tokaji lakost. Az ő lánya vészett el, a 18 éves Braun Amália. Azután kihallgatják Braun Jozsefát, az ő testvéröccsége volt az eltűnt Amália s kihallgatják férjét is Jatzinger Jozsef szobafestőt, az eltűnt lánynak sógorát.

Mind a három tökéletesen fölsimeri az eltűnt Braun Amáliát. Ruhája különösen bizonyos. Egy kelmeből való edes anyjával. Kérk is maguknak a granátgyöngyöt és a sárga gyűrűt.

A lánynak eltűnése így történt: a lánynak anyjával lakott Tokajban, január 5-én vagy 6-án a Tisza jegére ment valamiért, a jeg leszakadt alatta, a jeg alá merült s a víz elsodorta; — ápril 28-án, tehát 112 nap mulva a víz Tiszalöknél kivetette s a parthoz sodorta.

Ezzel bevégeztek a vizsgálatot. Helyesen, alaposan, igazságosan.

S most lehető röviden hasonlított össze a két eljárást. A csonka-füzesi s a tiszalöki. Mindkettőnél ugyanaz volt a vizsgálóbíró: Kiss Jenő.

A tiszalöki holttestet nem fosztották meg ruházatától s nem lökték meztelenen az emberkéle, mert hiszen meztelenen nem lehetett volna fölsimerni. — Ellenben a csonka-füzesi holttestről lehuztak minden ruhát s meztelen mutatták meg a tanuknak, hogy valamiképp fel ne ismerhessék.

A tiszalöki holttestnek is, a csonka-füzesinek is teljesen hiányzott minden haja. A rothadás folytán elhullott, kimállott, letere-dezett. A tiszalöki holttestnél nem mond-ták, hogy a fej le van borotválva s hogy ez a nő zsidó volt. Pedig hát arról bizonyos, hogy zsidó volt. — Ellenben a csonka-füzesi holttestről kimondták, hogy a fej le van borotválva, tehát az a nő zsidó volt. Pedig arról meg az a bizonyos, hogy nem zsidó nő volt.

Ilyenek gyakran a szakértők s az elfogult tanulatlan bírák.

Kiss Jenő orvostudor azt a véleményt adta a tiszalöki tetemről, hogy körülbelül három hétig volt a vízben. Pedig bizonyos, hogy 112 napig, tehát 16 hétig volt a vízben. — Hát mit ér akkor a csonka-füzesi tetemről kinyilvánított véleménye, mely szerint az csak három-négy napig volt a vízben?

S aztán ugyanez a szakértő 15 éves életkorának mondta a tiszalöki halottat, holott arról teljesen bizonyos volt, hogy elmult már 18 éves. — S viszont a csonka-füzesi halottat legalább 18—20 évesnek jelentette ki, holott arról bebizonyosodott, hogy csak 14 éves!

A nyilvános tárgyaláson kérdést intéztem

elék-
akát,
a legjobb
szervgyár
sten.
bérmentve.

égi part. Kolozs-... a mint... Kossuth Ferencz

gyűlés.

ma az országos... a katolikus keresztény... Hymnusz és a...

elenti, hogy a ki... következő választ...

ános elnök urnak... ország... Moltóságok által...

E válságok mellett pedig... Reichsrath mai ülése is...

Most is, mint eseményt csak azért... regisztráljuk, hogy a válság... kapcsolatos...

Ezekről szólnak bécsi tudósítók... következő jelentése:

Változás a kormányban.

Bécs, okt. 17.

A király elfogadta Spens-Boden igazság... lemondását és Körber dr. miniszter... elhagyását...

Hir szerint Rezek esch miniszter is... hirtől elhagyta a kabinettet...

A miniszterváltásokkal kapcsolatban... parlament körében azt is beszélik, hogy Call...

A Reichsrath botránnyát.

A képviselőház mai ülésén Brznovszky és... társai a miniszterelnökhöz, mint a belügyminiszter...

Steiner azt kérdi a miniszterelnöktől, mit... szándékozik tenni a végre, hogy az urak háza a...

Malik gráci hadtestparancsnok ama tilalom... tárgyában interpellál, amelyet a katonai zenekar...

Weiskirchner a szociáldemokraták heves... tiltakozása között visszautasítja a bécsi magistrátus...

Hangok a szociálistáknál: Csolók vagyok valamennyien!

Weiskirchner: Ti meg Bécs város a autonóm... májának ellenségei vagytok!

Schumayer: Csolók vagyatok! Gessmann: Ez mégis aljasság. Utasítsák...

Weiskirchner a sürgősség elvetését kéri. Körber miniszterelnök azt mondja, hogy a...

Azután Völk szólal fel. A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek...

E beszéd, valamint a következő szónokok, Noske, Vogler és Schumayer beszédei alatt...

Schumayer: Most megint itt van az a ripacs-... igazgató. Gessmann válaszolni akar erre a szidalomra...

— Nem tudod egyszer befogni a szádát! A szavazásnál az indítvány sürgősségét el-... vetik.

— Ezzel a szöveggel hasonló — de immár sablon-... szerű — jelenetek után a Ház emelkedett han-... gulatban oszlik szét és holnap folytatja tanács-... kozását.

előzetőinket, október tizen-... kerjük, hogy... küldése fönn-... len. Lakóhely-... t arra kérjük... veldi előtze-... lakóhelyüket... jenek.

Válság Ausztriában.

— A bomló kabinet. —

Mai bécsi távirataink kevéssé biztató képet... nyújthatnak a kiegyezés barátainak arról, hogy... milyen biztosan áll a szövetséges fél, a ki-... től békés alik remélnek. Kinos és áldatlan... hosszú esztendőik során előlegezett remény,

E válságok mellett pedig... Reichsrath mai ülése is biztató képet nyu-... hat azoknak, a kik a kedves Ausztria alkot-... mányos funkciójában oly rettentően biza-... konak. „Csolók”, „aljasság”, „trótt”, „or-... dináre pálinkás”, „fogd be a szádát!”, e...

Most is, mint eseményt csak azért... regisztráljuk, hogy a válság... kapcsolatos... teljesen hiú képet adjuk a Lajtán...

Ezekről szólnak bécsi tudósítók... következő jelentése:

Változás a kormányban.

Bécs, okt. 17.

A király elfogadta Spens-Boden igazság... lemondását és Körber dr. miniszter... elhagyását...

Hir szerint Rezek esch miniszter is... hirtől elhagyta a kabinettet...

A miniszterváltásokkal kapcsolatban... parlament körében azt is beszélik, hogy Call...

A Reichsrath botránnyát.

A képviselőház mai ülésén Brznovszky és... társai a miniszterelnökhöz, mint a belügyminiszter...

Steiner azt kérdi a miniszterelnöktől, mit... szándékozik tenni a végre, hogy az urak háza a...

Malik gráci hadtestparancsnok ama tilalom... tárgyában interpellál, amelyet a katonai zenekar...

Weiskirchner a szociáldemokraták heves... tiltakozása között visszautasítja a bécsi magistrátus...

Hangok a szociálistáknál: Csolók vagyok valamennyien!

Weiskirchner: Ti meg Bécs város a autonóm... májának ellenségei vagytok!

Schumayer: Csolók vagyatok! Gessmann: Ez mégis aljasság. Utasítsák...

Weiskirchner a sürgősség elvetését kéri. Körber miniszterelnök azt mondja, hogy a...

Azután Völk szólal fel. A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek...

E beszéd, valamint a következő szónokok, Noske, Vogler és Schumayer beszédei alatt...

Schumayer: Most megint itt van az a ripacs-... igazgató. Gessmann válaszolni akar erre a szidalomra...

— Nem tudod egyszer befogni a szádát! A szavazásnál az indítvány sürgősségét el-... vetik.

— Ezzel a szöveggel hasonló — de immár sablon-... szerű — jelenetek után a Ház emelkedett han-... gulatban oszlik szét és holnap folytatja tanács-... kozását.

előzetőinket, október tizen-... kerjük, hogy... küldése fönn-... len. Lakóhely-... t arra kérjük... veldi előtze-... lakóhelyüket... jenek.

MOZGÓ KÉPEK.

Száz diákasszony.

Isten tudja miért, de még mindig nem szoktuk... meg az egyetemet hallgató komoly diákasszony-... nyokat. Oly különösek tetszik, ha délelőtnként...

Az ifjú diákasszonyok pályáját mi színesnek... és kellemesnek ohajtunk látni, sőt eddig abban... a hitben is voltunk, hogy csak olyan lányok...

És ma szertefoszlott ez az illúzió. Nyomorgó... diákasszonyokról vetünk tudomást és egy se-... gélyaközörlől, melyet a szükségét szenvedő diák...

A szegény, nevelésközdő, napról-napra tengődő... szinte tipus képviselő orvosnövendék sorsára ju-... tott csaknem száz diákasszony. A fiatal és...

Igazán csak női lélekből fakadhat a segély-... nyújtásnak gyöngéd ötlete és ha nem is tudók... sejtének a finom női kezeket, melyek szerettel...

Jókai Mór ír hozzája prológust, melyet Lázár... Piroka kisasszony, egyetemi hallgató, fog elő-... adni, azonkívül Fedák Sári, Varsányi Irén,

A vigalmi bizottság elnöke pedig Szilágyi... Ágota kisasszony, egy fiatal, szép és minden ne-... mes teltre kész leányka, akinek jószágos szívében...

Száz fiatal leányt állított meg komoly utjában... a legnagyobb ellenség: a szükség szava. Száz...

Vajon ki nem siet szíves-örömmel segís-... gekre? —

— Személyi hírek. Gróf Lamsdorff külügy-... miniszter tegnap Pétervárról Lavadiába utazott. —

— Kossuth Ferencz állapotában — a mint... értesülünk — örvendése javulás állott be, ugy...

— Királyok utitörvé. Egy Rómából ér-... kezett táviratunk jelenti, hogy az „Agenzia...

— A föld. Tavasszal adtuk az első híreket... arról, hogy az Antillákon a föld megmozdult...

— A fölszentelt bolt. Megtörtünk mi is azt... a különös hírt, mely arról szólt, hogy Hegyi...

— Az új száz koronás bankó. A bankpórs... alól, sokak előtt a legmisztikusabb masinák egyike...

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

Ök tehát próbálkoznak védekezni min-... denképpen a tönkremenés ellen. S nagy bu-... zgalomban többszörösen tullepték már a...

Mindezek persze meg nem engedett... fegyverek az adósok ellen való harcban. Az...

De ez a sok törvényes fegyver mind... nem elég a szabóknak. Még többet akar-... nak, Börtönt az adósoknak!...

Ez uraim, már egy kissé mégis sok... Az adósokat behajtani szabad, ez ter-... mézetes jog; de az adósokat üldözni,

— Crispi teteme. Sok rajongó hive, de sok... ellensége is volt Crispinek, a nagy olasz állam-... férfiúnak.

A börtönnel való fenyegetés tehát nem... azért kellene a szabóknak, hogy a tisztas...

— Személyi hírek. Gróf Lamsdorff külügy-... miniszter tegnap Pétervárról Lavadiába utazott.

— Kossuth Ferencz állapotában — a mint... értesülünk — örvendése javulás állott be, ugy...

— Királyok utitörvé. Egy Rómából ér-... kezett táviratunk jelenti, hogy az „Agenzia...

— A föld. Tavasszal adtuk az első híreket... arról, hogy az Antillákon a föld megmozdult...

— A fölszentelt bolt. Megtörtünk mi is azt... a különös hírt, mely arról szólt, hogy Hegyi...

— Az új száz koronás bankó. A bankpórs... alól, sokak előtt a legmisztikusabb masinák egyike...

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

ott, mint az apa. Egyáltalában megfélekedtek... a ruházatról. Ilyenképpen sem a ruhán, és... az arcokból az alakok magyar voltára követ-... kezletni nem lehet. Ellenben a nőalak fölött őt éke-... kedik a magyar czimer Szent István koronájával,

— Dreyfus apósa meghalt. Egy Párisból... érkezett táviratunk jelenti, hogy Hadamard... gyemánt-kereskedő, Dreyfus Alfréd apósa...

— Crispi teteme. Sok rajongó hive, de sok... ellensége is volt Crispinek, a nagy olasz állam-... férfiúnak.

A börtönnel való fenyegetés tehát nem... azért kellene a szabóknak, hogy a tisztas...

— Személyi hírek. Gróf Lamsdorff külügy-... miniszter tegnap Pétervárról Lavadiába utazott.

— Kossuth Ferencz állapotában — a mint... értesülünk — örvendése javulás állott be, ugy...

— Királyok utitörvé. Egy Rómából ér-... kezett táviratunk jelenti, hogy az „Agenzia...

— A föld. Tavasszal adtuk az első híreket... arról, hogy az Antillákon a föld megmozdult...

— A fölszentelt bolt. Megtörtünk mi is azt... a különös hírt, mely arról szólt, hogy Hegyi...

— Az új száz koronás bankó. A bankpórs... alól, sokak előtt a legmisztikusabb masinák egyike...

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— Nászatuzók kocsija. A nászatuzás ama bi-... zonyos keserevit igazán csak azok tudják megér-... teni, a kik már maguk is végigélték a nászut...

Az első boldogság mámoros hangulatában uszó... ifjú pár ilyenkor félve és pirulva rebben szét. A...

— Áh, ezek nászatuzók! — Áh, ezek nászatuzók! — Áh, ezek nászatuzók! — Áh, ezek nászatuzók!

Egy orosz vasutársaságnak valamelyik értelmes... természetű és ilyen gyötrelmes nautatók már való-... színűleg megjárta főhivatalkóit gondolkodóba ejthet...

— Éjjeli párviald. Tegnap délelőtt — mint... egy Párisból érkezett távirat jelenti — della...

A párviald a báró sebesült meg. A vicomte... megsebesítette. A seb veszedelmes volt, de a...

— A föld. Tavasszal adtuk az első híreket... arról, hogy az Antillákon a föld megmozdult...

— A fölszentelt bolt. Megtörtünk mi is azt... a különös hírt, mely arról szólt, hogy Hegyi...

— Az új száz koronás bankó. A bankpórs... alól, sokak előtt a legmisztikusabb masinák egyike...

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

— A német néppárt nevében kijelenti, hogy dr. Luegernek... brutalitása felháborít minden német gondolkodás embert.

fe feliratát Pestmegy... el. Arvaregényében... tartott özi közgyűlé...

szegben. Ugcovár... dímvélségi és Láng... remlé, gróf Csáky... mellett. A küldöttsé...

ÜVÉSZET.

bécsi Operaház igaz... reik szerint — nem... falhar állása annyira...

ARADON.

Porzsoltné... meg állandó vendég... ban; első fellépése...

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Magyar Színház... asság kedden kerül... a böhögságn mutat...

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

HAMIS BIZONYÍTVÁNYOK.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

gés a magyar társadalom művészi érzékének ki... fejlődését fogja jelenteni.

A közönséget egyelőre nem lehet erőszakosan... befolyásolni itélkezésben, meggyőzésben.

Remélhetjük ezt a jó példát a többiek is kö... vetni fogják. Sőt, ha már a vidék jó uton van,

MARTOS FERENCZ.

Akkor talán, pár évized múlva, igazán mű... vézeti dolgok szép összhangja fogja gyönyörkűd...

TÖRVÉNYSZÉK.

Uj táblai bíró. Az igazságügyminiszter elő... terjesztésére, a király névvel Szabó Géza budapesti...

A keszthelyi gyermekgyilkos. A kuria... V. büntető-tanácsa ma foglalkozott Laskay Tivadar...

Mónstre sikasztási pör. Temesváron no... vemberben érdekes sikasztási pörnek lesz a vég...

HAMIS BIZONYÍTVÁNYOK.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

HAMIS BIZONYÍTVÁNYOK.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

HAMIS BIZONYÍTVÁNYOK.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

HAMIS BIZONYÍTVÁNYOK.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

Most sorra fölvonulnak a hamis bizonyítványok... Egyiknek-másiknak nem érdeketlen a vallomása.

— En kérem szépen megeltem csendesen Mező... Kövesdén, a mikor Klein hozzám kezdett járni...

HÁLÁSZ LAJOS MEZŐ-KÖVESDI JEGYZŐ.

Hálász Lajos mező-kövesdi jegyző, Hart Gusztáv... saját-árni körjegyző, Agoston Dezső endrefalvi...

A tárgyalás során bebizonyult az is, hogy a... bizonyítványok 1892 ben keltek, a mikor még dr.

DR. POLGÁR ALGÜGYÉZ VÁDBESZÉDE ÉS DR. VISONTAI SOMA VÉDBESZÉDE UTÁN AZ ELNÖK KIHÍRDETTE AZ ÍTÉLETET.

E szerint Klein Ignácot hat rendbeli közok... irathamisítás büntetésben, mint bűnszegédet bü...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

INKOMPATIBILIS VÁROSAZYÁK.

Egy bizottsági tag a legutóbbi közgyűlésen szemere vetette... a tanácsnak, hogy még mindig nem írta össze azokat...

Színház és szubvenzió. Feld Zsigmond a városi... gyei szinkört a fővárostól s egyelőre évenkénti ténkezer...

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

lap az esetről tévesen azt írta, hogy a sziklák... folytonosan hullanak a hegyről, s hogy a Szent Gellért...

— A verseny. A fővárosi épületek tűzbizto... sításának ügye még minden évben egy kis vihart idézett...

HIKÉK ÉS VÁROSAZYÁRÓK.

Wick Ottó könyvelő és Pores Wolf aranyműves ma tették le a... honosság esküt Matuska helyettes-polgármester kezébe.

SPORT.

BÉCSI LÓVERSENYEK.

Igen jó kilátások mellett indult meg ma a bécsi... októberi meeting. Az akadályverseny kivételével minden...

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

MAJSAZINHÁZ.

Ma egy esomé kis-diplomás ember vonult... a büntetőtörvényszék sorompójá elé.

KÖZGAZDASÁG.

KÉZMŰVESEK PANASZAI.

Hadotzorg gyűlék össze holnap az ország... kisiparosai, kézművesei, hogy elpanaszolják bajukat, sérelmeiket...

A siker esekédy reményével folytatott küzd... delem lehagottá teszi a kisiparos-osztályt s a komor pesszimizmus...

Nagy hiba, hogy ha a kézműve-sosztály... ma is kétségeletlenül meglévő nagy erkölcsei és anyagi erejét...

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

Bankjegyforgalom 44.639.000, bankjegyforgalom 1320.802.000... esedékes kötelezettségek 492.318.000... egyéb passzívok 27.075.000...

Bankjegyforgalom 44.639.000, bankjegyforgalom 1320.802.000... esedékes kötelezettségek 492.318.000... egyéb passzívok 27.075.000...

Bankjegyforgalom 44.639.000, bankjegyforgalom 1320.802.000... esedékes kötelezettségek 492.318.000... egyéb passzívok 27.075.000...

Bankjegyforgalom 44.639.000, bankjegyforgalom 1320.802.000... esedékes kötelezettségek 492.318.000... egyéb passzívok 27.075.000...

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

GAZDASÁGI HIREK.

GAZDASÁGI HIREK. * Vétőmagvak a hegyvidéki kiskisgazdák... * Torontál Csécsányi bírtok parcellázása.

A közönség köréből. KRISTÁLY SZT. LUKÁCSFURDÓ. Védőke pontosan száll a SZT. LUKÁCSFURDÓ KUT-VÁLLALAT Badán.

Szombat, október 18.

ber 18. ... szombat, október 18. ... a szerkesztés...

emléktáblával jelölték meg. Ujcsamegye... Szombat, október 18.

Szent István emlékére. A budavári Mátyás-templom környékének rendezéséről... Szombat, október 18.

Az Egyetértés telefonszámai: Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 708.

Szerkesztői üzenetek. (E rovatban a hozzárt intézett tudakozásokra... Szombat, október 18.)

Holn. A szerelme lelkétől sokat irak... Szombat, október 18.

szombat, október 18. ... a szerkesztés... Szombat, október 18.

EGYETÉRTÉS

Napirend

Szombat, október 18.

Napiár Szombat, október 18-án Róm. kath. Lukács ev. ... Szombat, október 18.

Vizálla, 1902. október 17-én. Inn: Centimtr. Bőga: Centimtr.

Table with columns for location (Duna, Tisza, Körös, Maros) and measurements (Inn, Bőga).

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

A szerkesztést felelős: Melnar Márton.

Időjárás.

A m. kir. meteorologiai központi intézet távirati jelentése 1902. okt. 17-én regg. 7 órákor. Északi Európát depresszió, délkeleti Európát pedig...

Table with columns for location (Akna-Szalmona, Eger, Győr, etc.) and weather data (Wind, Clouds, etc.).

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ

Aida. Opera 4 felv. Zsigmond szerezte Verdi. Szövegét írta: Ghislanzoni. Szöveglet: Zsigmond.

NÉPSZÍNHÁZ

Casanova. Regényes nagy operetta 3 felvonásban Zenei szerző: Barna Besz.

MAGYAR SZÍNHÁZ

A sötét kamra. Ékeskes bohózat 2 felvonásban Dehner, Fogar és Kőszönczy szerzői. 0 társulat magyar színi alkalmazzák: Heilfalvi Jenő.

URÁNIA

Az angol élet. Kezdetre 8 órákor.

VARSZÍNHÁZ

Pogány Gábor. Dráma 4 felvonásban írta: Ferenczy Ferenec.

VIGSZÍNHÁZ

Csöken szerzett válogány. Ékeskes bohózat 3 felvonásban írta: Szigeti József, Zenei szerzője: Sery Lajos.

ROVARSZI ORFEUM

Advertisement for 'ROVARSZI ORFEUM' featuring 'A második ágy' and 'Lea Leony'.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902. október 17.

A) Áru-tőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak középszében 50 kilogrammonként.

a) Készáru. A minőségi súly hektolitereként és kilogrammonként.

Table with columns for commodity (Buza, Tiszavodkai, Fejérmegyei, etc.) and price.

II. Külföldi termények (készáru).

Table with columns for commodity (Szarmazás, nem és minőség) and price.

B) Értéktőzsde.

1902. október 17.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for bond type (Kibocsátó, Utolsó ár, etc.) and price.

